

## Urník osnovnošolske kateheze

- 1. in 2. razred – v ponedeljek ob 12.20
- 3. razred – v četrtek ob 12.15
- 4. in 5. razred – v ponedeljek ob 13.20
- 6. in 7. razred – v petek ob 14.40
- 8. in 9. razred – v četrtek ob 14.30

Pripravnik za prvo obhajilo in birmo

## OBVESTILA

V mesecu oktobru se začne zimski urnik večernih sv. maš, ki bodo ob 18. uri.

### Dekanijska rekolekcija

V sredo, 5. oktobra 2022, bo v naši župniji rekolekcija dekanije Dravsko polje. Ob 9. uri bo sv. maša, h kateri ste prisrčno vabljeni. Sledi srečanje duhovnikov: uvodno duhovno razmišljanje in pastoralno načrtovanje. Delo priporočamo v molitev.

### Srečanje pripravnikov mariborske nadškofije za birmo

Potekalo bo v soboto, 15. oktobra, od 9. do 15. ure v zavodu Antona M. Slomška v Mariboru. Vsi pripravniki si že vnaprej rezervirajte ta dan!

### Misijonska nedelja

Obhajali jo bomo 23. oktobra 2022. Povabljeni k molitvi za misijonarje in njihov apostolat, obenem pa vas v njihovem imenu prosimo za vaš dar. Z njim boste podprli delovanje slovenskih misijonarjev, tudi treh minoritskih (p. Martin Kmetec de-

bo vodil p. Danilo Holc. Pri katehezi pa bosta pomagali še dve katehistinji: ga. Milena Pintarič, ki bo poučevala 1. in 2. ter 4. in 5. razred, ter študentka Tjaša Križanec, ki bo poučevala 6. in 7. razred.

luje kot nadškof v Izmirju, p. Miha B. Majetič v Kazahstanu in p. Tomaž Majcen na Danskem).

### Vsi sveti

V torek, 1. novembra 2022, obhajamo zapovedani praznik vseh svetih. Sv. maše v baziliki: 6.30; 8.00; 10.00; na Janškem Vrhu ob 11.00. Branje spominov in molitev za rajne bo v baziliki ob 14.00, bogoslužje Božje besede in blagoslov grobov na ptujskogorskem pokopališču pa ob 15.00.

**Spomin vernih rajnih** obhajamo v sredo, 2. novembra 2022. Ob 8.00 bo v pokopališki kapeli sv. maša.

Ob **godu sv. Lenarta**, zavetnika pokopališke kapele, bo maša tam 7. novembra 2022 ob 8.00.

### Zahvalna nedelja

Obhajamo jo 6. novembra 2022. Pri sv. maši ob 10. uri bomo praznovali zakonske jubileje. Prosimo, da zakonci, ki obhajate 25, 40, 50, 55 ali več let zakona, svojo udeležbo sporočite v župnijsko pisarno osebno ali po telefonu.

# BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE  
NA PTUJSKI GORI

OKTOBER 2022  
ŠTEVILKA 10

## NE ZAVRZI ŽIVLJENJA

Življenje je več, mnogo več kot potrošne dobrine.  
Ni kot časopis, ki ga kupiš, prebereš in odvržeš v smeti.  
Ni serijski proizvod.  
Življenje je edinstveno, enkratno, neponovljivo kakor cvet.  
Je bolj čudovito kakor najlepša cvetlica.  
Je krhko kakor dragocena vaza.  
Je klic v rast, v napor, za vedno nove dosežke.  
Je klic v ljubezen.  
Je dragoceno kakor sijoči biser.  
Življenje kakor biser zori v trpljenju:  
»Školjka na morskem se dnu razbolela je,  
v biser je stisnila svojo vso bol.« (O. Župančič)



NE ZAVRZI ŽIVLJENJA

Življenje ni samo za danes, ampak ima svoj jutri. Ima prihodnost. Življenje ima neizmerno vrednost, od spočetja dalje in vse do naravne smrti. In onstran. Zato ne zavrzi življenja. Življenje je Božji dar. Sprejmi ga, objemi ga, ljubi ga.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora

Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujskagora@rkc.si

Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Danilo Holc, jezikovni pregled: Barbara Rodošek

## Oktober – mesec rožnega venca

Mesec oktober nas vabi, da v naših družinah in tudi osebno uživamo ali obudimo molitev rožnega venca. V cerkvi ga bomo molili pred sv. mašo, in sicer bo to priprava nanjo. Vabljeni, da si vzamete čas pred začetkom maše in pri molitvi sodelujete.

*Rožni venec je moja najljubša molitev. Je čudovita molitev, čudovita v svoji preprostosti in globini. Zares, na ozadju besed zdravamarije se pred očmi duše vrstijo najpomembnejši prizori iz življenja Jezusa Kristusa. Hkrati more naše srce vključiti v zaporedje skrivnosti rožnega venca vse dogodke, ki sestavljajo življenje posameznika, družine, naroda, Cerkve in človeštva; osebne izkušnje in doživetja bližnjega, posebej tistih ljudi, ki so nam najbližji, ki so nam pri srcu. Tako v preprosti molitvi rožnega venca utripa ritem človeškega življenja.*

Sv. Janez Pavel II.

## Praznik sv. Frančiška in Frančiškova nedelja

Sv. Frančišek Asiški, ustanovitelj minoritskega reda, goduje 4. oktobra, Frančiškovo nedeljo pa obhajamo v nedeljo, 2. oktobra 2022, skupaj z rožnovensko nedeljo.

## FRANČIŠKOVA HVALNICA MARIJI

Pozdravljena, Gospa, sveta kraljica,  
sveta Božja mati Marija,  
ki si postala devica Cerkve.  
Izbral te je najsvetejši Oče nebeški  
in te posvetil z najsvetejšim ljubljnim Sinom  
in Svetim Duhom Tolažnikom.  
V tebi je bila in je  
vsa popolnost milosti in vse dobro.  
Pozdravljena, njegova palača!  
Pozdravljena, njegov tabernakelj!  
Pozdravljena, njegovo domovanje!  
Pozdravljena, njegovo oblačilo!  
Pozdravljena, njegova dekla!  
Pozdravljena, njegova mati!



## Vodstvo minoritskega reda na Ptujski Gori



Vrhovno vodstvo minoritskega reda je bilo od 1. do 9. septembra 2022 pri nas v Sloveniji, v Olimju. Generalni minister p. Carlos A. Trovarelli si je s svojimi najožjimi svetovalci oz. definitorji zaželel, da bi ena od rednih sej generalnega definitorija

potekala izven Rima. P. Carlos prihaja iz Argentine in ima po materini strani slovenske korenine. (Njegova stara starša sta se leta 1928 kot italijanska migranta iz Dornberka – takrat je Primorska spadala pod Italijo – izselila v Argentino, kjer se je rodila njegova mama.)

Na praznik Marijinega rojstva, v četrtek, 8. septembra 2022, se je generalno vodstvo srečalo z brati slovenske province. Ta dan smo se vsi najprej zatekli pod plašč Marije Zavetnice na Ptujski Gori, kjer smo obhajali sveto mašo. Generalni minister je ob tej priložnosti nagovoril tudi številne romarje.

## Molitev za mir – »Duh Assisija«

Že od 27. oktobra 1986 naprej, ko je papež Janez Pavel II. v Assisi zbral predstavnike različnih verstev, da so skupaj molili za mir, vsako leto v enem od slovenskih krajev poteka molitev za mir »Duh Assisija«. Letošnja bo potekala 29. oktobra 2022 v baziliki na Ptujski Gori; imela bo naslov Svoj mir vam dajem. Bratje prvega reda (minoriti, frančiškani in kapucini) ter bratje in sestre Frančiškovega sveta Slovenije vabimo vse, ki »dobro v srcu mislijo«, da se nam pri tej molitvi pridružijo. Program:

9.30 – rožni venec za mir

10.00 – sv. maša

11.00 – druženje ob čaju, kavi, piškotih ...

11.30 – pogovor z gosti

13.00 – kosilo iz popotne torbe

14.00 – zapojmo Mariji (»redovniški Marijafest«)

15.00 – litanije Matere Božje in sklepni blagoslov